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 „Највреднија ствар у рату је борбено искуство. Војник који је преживио шест месеци
борбе и војник који је дошао с полигона два су различита војника. То је небо и земља",
каже заповедник 46. ваздушно-јуришне бригаде, који се новинару „Вашингтон поста”
представио својим ратним именом Купол, у складу с украјинским војним протоколом.

  „Мало је војника с борбеним искуством. Нажалост, сви су већ мртви или рањени", додао
је Купол   

Квалитет украјинске војске, кога су западни стручњаци сматрали значајном предношћу у
рату са руским трупа, озбиљно је деградиран током протеклих годину дана због великих
губитака.

  

Многи најискуснији борци више нису на ратишту што је приморало неке украјинске
званичнике да доведу у питање спремност Кијева да уопште покрене дуго очекивану
пролетну офанзиву, пише „Вашингтон пост” у анализи ситуације ратишту.

  

Амерички и европски званичници, на које се позива амерички лист, процењују да је од
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почетка руског напада на Украјину у фебруару прошле године до сада убијено или
рањено око120.000 украјинских војника. Ови извори истовремено тврде да је на руској
страни страдало чак 200.000 људи.

  

Украјина скрива своје бројке жртава, чак и од својих највернијих западних савезника.

  

Прилив слабо обучених и неискусних бораца, који су доведени да попуне редове и
надоместе губитке, променио је профил украјинских снага. Осим тога украјинска војска
нема довољно муниције, поготово топовских и минобацачких граната, пише „Вашингтон
пост”.

  

Такве суморне процене прошириле су опипљив, иако углавном неизговорен песимизам
од првих линија до Кијева.

  

Неспособност Украјине да изведе толико очекивану контраофанзиву покренула је нове
критике да су Сједињене Америчке Државе и њихови европски савезници предуго
чекали, све док снага украјинске армије није опала, пре него што су стигли најављени
тенкови.

  

Ситуација на бојном пољу сада можда не даје потпуну слику украјинских снага јер Кијев
одвојено обучава трупе за надолазећу контраофанзиву и намерно их не шаље у
тренутне борбе око Бахмута, тврди један амерички званичник.

  

С друге стране Андриј Јермак, шеф кабинета украјинског председника, каже да стање
украјинских снага не умањује његов оптимизам у погледу надолазеће контраофанзиве.

  

„Не мислим да смо исцрпили свој потенцијал. Мислим да у сваком рату дође време да
морате да припремите нове кадрове, што се управо догађа", рекао је Јермак.

  

(Политика)
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